

Фотоотчет

«Тестирование детей подготовительной группы № 8, в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО»

Зачем нужно ГТО в дошкольном возрасте?

«Движение – это жизнь!» А дошкольный период – яркое тому подтверждение. Физическое развитие ребенка – это, прежде всего двигательные навыки. Вот и наши воспитанники группы 3 декабря 2019 года в СКК «ОЛИМП» приняли активное участие в тестировании по ГТО.





В конце мероприятия всем участникам были вручены памятные грамоты.

Дети остались довольны и получили массу положительных эмоций.

Спасибо всем организаторам данного мероприятия!

